

胡忠雄与中国电子总经理李立功举行座谈

本报深圳电(记者 代晓龙)近日,省委常委、市委书记胡忠雄在深圳市与中国电子党组副书记、总经理李立功举行座谈。

中国电子党组副书记、董事陈扬帆,原党组成员、副总经理陆志鹏;省政府驻广州办事处主任罗琳,贵阳贵安领导刘本立、王增、刘良果参加。

座谈会上,胡忠雄代表贵阳贵安对中国电子为地方经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。在简要介绍贵阳贵安经济社会发展情况后,他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,围

绕算力、赋能、产业三个关键,深入实施“数字活市”战略,加快以数字生产力为主攻点因地制宜发展新质生产力。中国电子与贵阳贵安合作渊源深厚,产业契合度高、优势互补性强,希望双方发挥各自优势,聚焦战略备份,积极发掘项目、落地项目,更好在积极融入国家战略中赢得自身发展。聚焦数字赋能,持续强化双方优势互补,有效整合数字技术、应用场景、产业生态优势,推动数字经济领域务实合作再上新台阶。聚焦网络安全,积极寻找合作结合点、着力点,携手共筑网络安全防线。贵阳贵安将持续优化营商环境,为企

业经营发展做好服务保障,全力支持中国电子在筑做大做强。

李立功对胡忠雄一行到访中国电子表示欢迎,对贵州省、贵阳市长期以来给予中国电子及所属企业中国振华的支持表示感谢。他指出,中国电子正深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,奋力打造国家网信事业战略科技力量,扎实推进价值体系重塑、产业体系重构、管理体系重建,统筹发展集成电路、计算产业、网络安全、数据应用、高新电子等主营业务,更好发挥科技创新、产业控制、安全支撑作用。贵州战略地位重要,数字经济

增长势头强劲。双方要进一步共推存量、共谋增量、合力发展,聚焦集成电路、数据要素、网络安全等领域,形成机制、共同研究,在科技前沿上谋篇布局,打造一批“非我不可、没我不行”的技术产品单项冠军,构建可持续发展的产业生态,共同走好高质量发展之路,为服务国家战略作出新的更大贡献。

座谈会前,胡忠雄一行还参观了中国电子展厅,详细了解企业发展历程、业务发展等情况。

中国电子有关所属企业和部门、贵阳贵安有关部门负责人参加。

胡忠雄与华为公司轮值董事长徐直军举行座谈

本报深圳电(记者 代晓龙)1月8日,省委常委、市委书记胡忠雄在深圳市与华为公司副董事长、轮值董事长徐直军举行座谈。

华为公司贵州代表处总经理李文亮,华为云全球生态部总裁康宁,华为公司贵州云业务总经理周为;省政府驻广州办事处主任罗琳,贵阳贵安领导刘本立、王增参加。

座谈会上,胡忠雄对华为公司为贵阳贵安经济社会发展作出的积极贡献表示感谢,

对华为取得的发展成就表示祝贺。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,落实“数字活市”战略,全力推动数字经济高质量发展。近年来,贵阳贵安与华为务实合作取得丰硕成果,为双方深化合作筑牢了基础,坚定了信心。希望华为持续加大在筑战略布局和技术研发投入,围绕数字经济新技术、新产业、新赛道进一步加强

合作,不断壮大硬件、软件、人才、产业生态,不断拓展合作领域和空间,为贵阳贵安加快构建现代化产业体系、培育发展新质生产力赋能增势。贵阳贵安将深耕“贵人服务”品牌,带着责任、带着感情做好服务保障,全力为企业在筑发展营造良好环境。

徐直军对胡忠雄一行表示欢迎,对贵州、贵阳贵安给予企业发展的支持表示感谢。他说,华为公司与贵阳贵安在共赢发展

中打下了坚实合作基础,结下了深厚政企友谊。企业将携手贵阳贵安,深挖合作潜能,共同开辟更多发展新领域新赛道,培育更多新质生产力,持续巩固发展好双方更紧密、更高效、更可持续的合作关系,全力推动合作形成更多实物量,为助力地方高质量发展贡献企业力量。

华为公司、贵阳贵安有关部门负责人参加。

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组开展典型案例解剖式调研

求真务实 真抓实干 奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章

王宏作即席讲话

本报讯 1月8日,贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组开展典型案例解剖式调研,市委副书记、市政府党组书记、代市长,贵安新区党工委副书记、管委会党组书记、主任王宏作即席讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,牢固树立和践行正确政绩观,求真务实、真抓实干,奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章。

市委常委、市政府党组副书记、常务副市长范辉政作即席讲话。市政府党组成员和贵安新区管委会党组成员参加。

当天,贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组成员一行首先来到贵州吉利汽车制造有限公司,参观整车总装车间,实地了解企业技术创新、生产工艺等情况。参观后,王宏作了即席讲话,他说,要深刻认识全省抓产业抓项目抓招商推进会的重要意义,进一步增强信心、提振士气,扎实推进各项重点任务,确保实现一季度“开门红”。要坚定不移大抓产业,全力推进六大重点产业链式发展、集聚发展,前瞻布局新兴产业和未来产业,加快构建现代化产业体系。要坚定不移大抓项目,强化项目“谋、

投、建、管、用”全生命周期服务管理,推动项目快开工、快建设、快投产,以大项目“顶天立地”带动小项目“铺天盖地”。要坚定不移大抓招商,深入开展产业大招商行动,创新招商方式,拓宽招商路径,提高招商质效,力争再引进落地一批大项目、好项目。要坚定不移大抓服务,持续优化营商环境,扎实开展入企服务,真正为企业解决实际问题。要坚定不移大抓自身建设,把全面从严治党要求落实到政府工作全过程各方面,以实际行动和工作成效践行对党绝对忠诚、对人民高度负责。

随后,贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组成员一行来到闲置低效项目实地调研,大家一路看、一路听、一路思,详细了解项目现状及整改情况。大家一致表示,要牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,切实把全部精力用到推动发展、服务群众上,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

观山湖区、清镇市有关负责同志,市政府副秘书长,市政府办公厅和贵安新区办公室副主任参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

